
 

 



 INDICADORES REGISTRADOS EN LA MIR 2023 

 Resultados del III Trimestre de 2023-JULIO-SEPTIEMBRE 

• 3 PROGRAMAS PRESUPUESTARIOS 
 

▪ E003 - Prevención Social del Delito, Violencia, Delincuencia y Participación Ciudadana. 
➢ 9 Indicadores 

✓ 1 sin meta, para el periodo que se reporta. 
✓ 8 indicadores en semáforo verde, con el 100% de meta cumplida. 

 
 

▪ M001 - Gestión y Apoyo Institucional. 
➢ 4 Indicadores 

✓ 2 sin metas, para el periodo que se reporta. 
✓ 1 indicador en semáforo verde, con el 100% de meta cumplida. 
✓ 1 indicador en semáforo rojo (El indicador arrojó semáforo rojo debido a un sobrecumplimiento de 

meta, sin embargo, se ha solicitado ante la SEFIPLAN el ajuste a fin de obtener un porcentaje de 
cumplimiento más certero). 

 

 
▪ P001 - Coordinación, Articulación y Vinculación con el Sistema Estatal de Seguridad Pública. 

➢ 10 Indicadores 
✓ 6 sin metas, para el periodo que se reporta. 
✓ 3 indicadores en semáforo verde, con el 100% de meta cumplida. 
✓ 1 indicadores en semáforo rojo (con relación al porcentaje de acuerdos ejecutados, a la fecha de 

corte no se llevó a cabo sesión alguna debido a que las instancias competentes aún se 
encuentran definiendo las acciones pertinentes para el Consejo Estatal de Seguridad Pública). 


